

■ Дата

1 июля, в День памяти и скорби ветеранов боевых действий, члены «Боевого братства» — а их более 1200 воинов, служивших в горячих точках — они провели автопробег по улицам города, возложили цветы к монументу в Парке Победы, а праздничный концерт посвятили всем тем, кто мужественно отдал Родине свой гражданский долг.

Первая точка праздника — площадка возле ДК «Родина». Здесь собрались несколько десятков авто с флагами и символикой воинских подразделений, люди среднего возраста с медалями — те, кто прошли службу в горячих точках.

В семье Альфии и Владимира Иванычевых защита Родины — семейная традиция: сами — дети военных, стали парашютистами, вырастили четырех сыновей, которые стали военнослужащими. Поэтому и

## День ветерана боевых действий отметили автопробегом Братство сильных духом



Торжественно украшенная автоколонна стартовала от ДК им. Горького и, сигналы на разные голоса, проехала через весь город

сейчас, когда обоим далеко за 80, ходят с лекциями и фильмами

в школы, ставя перед собой задачу: неустанно внушать нынешним детям гордость за прошлое страны и воспитывать стремление к славному будущему.

Для руководителя кадетского корпуса «Райфские витязи» Евгения Кленина боевое братство — не пустой звук: в 98-2000-м он воевал в Чечне, сейчас возвращает на верную жизненную дорогу мальчишек из Раифского спенутища. Он уверен: такие даты — хорошая возможность увидеть ветеранов не только Великой Отечественной, которые уже — история, а также и тех, кто старше всего на десяток лет, но уже успел стать героем, объяснить на деле, а не на словах, что такое патриотизм.



Марсель Мурзабаев — председатель Зеленодольского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство»

— Мы становимся старше, дети наши растут, и если сейчас не говорить об этом — все

забудется. Ведь в школах не рассказывают об этом, а детей должны знать, какая наша страна в глазах всего мира, — отметил председатель Зеленодольского отделения Всероссийской общественной организации «боевое братство» Марсель Мурзабаев.

На стеле традиционно сфотографировались, а дальше, после проезда вокруг города с флагами и сигналами в Парке Победы возложили цветы к монументу воинам-интернационалистам.

Чечня, Северный Кавказ, Северная Корея, Ангола, Мозambique, Сирия — более 1200 зеленодольцев участвовали в локальных войнах. Об этом напомнили ведущие концерта, который продолжал торжество этого дня в парке «Родина». Здесь же наградили тех, кто 30 лет назад ликвидировал последствия аварии в Чернобыле.

Финал концерта немного смазал начавшийся ливень, но самые стойкие не испугались и вместе исполнили непласкую гимн боевого братства — песню «Расплескалась синева».

Юлия Озерова

Видеосюжет  
смотрите  
на сайте «Новости  
Зеленодольска»

Общественная организация «боевое братство» благодарит администрацию г. Зеленодольска и Зеленодольского района; председателя ДОСААФ Ильхама Агуллина; Зеленодольский отряд «Юнармии» — за помощь и содействие в организации празднования Дня ветеранов боевых действий.



Владимир и Альфия Иванычевы — заслуженные парашютисты России